

伊滨新闻

要 闻 时 递

2018年7月16日 第13期 ■ 河南省新闻出版广电局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳登]00018号
戊戌年六月初四 总第144期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:宣传统战部办公室 内部资料 免费交流

- ◆7月9日,市委常委、政法委书记尚英照到我区寇店镇暗访督导扫黑除恶专项斗争。(郎明臣)
- ◆7月11日,副市长侯占国带队到我区庞村镇科飞亚、先卓、飞宇、乐凡等4家企业察看钢制办公家具企业生产和污染防治情况。区管委会主任陈功、区人大工委副主任马芳陪同。(李光辉)
- ◆7月6日,市消防支队政委刘文晓一行,深入区消防大队调研指导部队正规化建设工作。区管委会主任陈功陪同。(李青青)
- ◆7月12日,市委第三督查组组长王耀敏带队,到我区专项督查意识形态工作责任制落实情况。区党工委副书记于晓惠陪同。(伊新)
- ◆7月5日,南阳市委副秘书长、政研室主任吕志刚一行到寇店镇参观考察,区管委会副主任任保军陪同。(宓宣)
- ◆7月3日,区管委会主任陈功带领相关部门,拜访洛阳轴研科技股份有限公司总经理王景华,就轴研科技年产50万套高性能离心轴衬项目推进工作进行深入交流。区党工委副书记于晓惠参加。(王少辉)
- ◆7月9日,区管委会主任陈功带队到佃庄镇督导砂石厂治理工作。区管委会副主任寇献众参加。(佃宣)
- ◆7月4日,我区召开扫黑除恶专项斗争工作推进会,总结上半年全区扫黑除恶专项斗争工作,安排部署下步工作。区管委会副主任张理晓参加。(郎明臣)
- ◆7月9日,2018李元霸制家具品牌营销会在庞村镇举办,邀请中国十大品牌营销专家李元霸,为庞村制家具产业做一套目前中国最先进的新零售商业模式及品牌营销策划案。区人大工委副主任马芳参加。(布会球)

真查真改 立行立改 确保巡视整改工作件件有着落事事有回音

基层党建工作不规范,机关党建“灯下黑”,处置涉及群众切身利益的民生问题不够有力有效,上半年通知各类会议530余次,转办上级来文2300余件,本级发文总数142份,“文山会海”现象依然存在……

对照省委第五巡视组反馈意见,我区聚焦重点问题,坚持标本兼治,严格按照职责分工要求,真查真改,立行立改,务求在根子上“挖毒瘤”,杜绝在问题表面“贴膏药”,确保巡视整改工作件件有着落、事事有回音。

近期,区党工委领导班子就党的十九大对巡视工作的新部署,习近平总书记关于巡视工作的新论断,省委书记王国生莅洛调研重要讲话精神、市委书记李亚调研我区重要讲话精神和《中国共产党巡视工作条例》等内容进行了认真学习,对照省委第五巡视组反馈意见逐项逐条进行了对照自查,并深刻剖析原因,推进问题整改。

成立整改工作领导小组,由区管委会主任陈功任组长,区党工委副书记李钢任副组长,区管委会主任陈功任常务副组长,区党工委其他班子成员、区党工委副书记于晓惠、区管委会副主任陈志恒、区纪工委书记吕建民具体推动整改工作。领导小组下设巡视整改办公室,办公室设在区党政办公室,下设综合协调组、文字材料组、督导检查组,负责整改工作的具体推动落实。

6月20日—6月25日为动员部署阶段,全面筹划整改工作,分解认领整改任务,建立工作机制,成立整改工作领导小组,召开动员部署会议,第一时间传达中央、省委、市委整改要求,统一思想,全面启动整改工作。6月26日—8月14日为集中整改阶段,制定整改方案,明确整改任务、措施、目标、时限、责任单位等,逐级签订目标责任书。8月15

日—12月底为深化提升阶段,组织开展巡视整改工作“回头看”,不断巩固整改成果,防止问题反弹回潮。

抓好省委巡视反馈意见整改落实,作为当前全区的一项重大政治任务,我区认真对照省委第五巡视组40条反馈意见、区党工委《整改方案》《整改台账》,全力做好整改工作,把整改过程变为查找不足、补齐短板,凝心聚力的过程,推动全面从严治党向纵深发展,以党的建设高质量保证经济社会发展高质量。

以党委中心组学习、“两学一做”学习教育常态化制度化、“不忘初心、牢记使命”主题教育为载体,我区不断加强思想政治学习,始终把中央和省、市委关于从严治党系列重大部署和要求,特别是党的十九大精神、习近平总书记系列重要讲话精神、省委十届六次全会精神、李亚书记5·21调研讲话精神作为重要学习内容,切实提升运用新理念新思想新战略武装头脑、指导实践、推动工作的能力。

始终把握宗旨意识贯穿到各项工作之中。拓宽与群众联系渠道,巩固区级领导干部分包、联系乡镇、贫困村、重点项目和党员干部直接联系服务群众等机制,落实领导干部蹲点调研、接访下访及群众满意度测评等制度;每名班子成员交一名农民朋友、交一名企业朋友、交一名基层党员朋友、交一名基层干部朋友、交一名机关工作人员朋友;增强为人民服务的本领,认真钻研本职业务,做到干一行、爱一行、钻一行、精一行,成为本职工作的行家里手;大力整治发生在群众身边的不正之风,紧盯重点领域,抓住关键环节,坚决整治为官不为、吃拿卡要、与民争利等问题,对侵害群众切身利益的违纪违规问题,发现一起、查处一起,绝不心慈手软、绝不姑息迁就。

始终把“两个责任”牢牢扛在肩上。班子成员在分管领域带头履行好第一责任人的责任,自觉当好标杆、树立榜样,当好全面从严治党“明白人”“责任人”和“带头人”;将党风廉政建设与经济社会发展同部署、同落实、同检查,对重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调,牢牢扛起抓落实的政治责任;紧盯干部提拔任用、扶贫资金落实、重大工程建设等重点领域,采取有力措施,严盯死守,防止出现问题;进一步理清纪委监督责任的具体内容和职责边界,协助党委执好纪、问好责、把好关;把监督执纪问责作为做好纪律检查工作的“利剑”,加大案件查处力度,正确运用好“四种形态”,提高突破疑难案件的能力,努力实现查处一起案件、教育一批干部、完善一套制度、治理一种顽疾的综合效果。

始终以强有力的责任机制推动整改落实和成果巩固。一是根据工作需要,适时召开联席会议,讨论研究整改方案、整改报告等整改工作重大事项,并及时报请区党工委会议研究;二是完善联络员制度,各牵头单位、各镇确定联络员,负责与区党工委巡视整改办沟通联络;三是每周召开区党工委巡视整改办成员和区直各牵头单位联络员碰头会,协调解决有关问题;四是建立工作台账,每周两次汇总进展情况,结果报领导小组主要领导。

做好巡视整改工作,时间紧迫,任务艰巨,责任重大,我区将加强督导检查,每周组织整改落实督导检查,对敷衍整改、整改不力、拒不整改等问题严肃追究问责;同时,把巡视整改工作列为年度考核重要内容,纳入全区综合考核。

(徐孝飞 田亚丹)

强力推进 重拳整治 确保钢制家具行业整治出实效

伊滨讯 7月11日,我区召开党工委、专题研究部署全区人大执法检查发现问题整改工作。市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢,区管委会主任陈功出席会议并作重要讲话。

区领导于晓惠、李平安、张理晓、曹思源、寇献众、张宛澍、于红杰、马芳、任保军、陈志恒、吕建民参加。

会议通报了全区人大执法检查组暗访检查发现的钢制家具企业存在的环保问题、近年来钢制家具行业环保治理基本情况以及全区人大执法检查组暗访我区采取的钢制家具行业治理措施。庞村、李村、寇店三镇镇长分别汇报了辖区内钢制家具企业摸底调查情况及下步整改计划。

区领导围绕钢制家具行业污染治理和提升改造工作进行了讨论,并各自发表了意见建议。

就钢制家具行业环保治理和提升改造工作,李钢强调,要有大局意识,统一思想认识,坚决与党中央、省委、市委保持高度一致,各级各部门要齐心协力、团结一致,治污、治乱、治散,确保实现环保达标和产业升级的总目标;要加强组织领导,成立钢制家具产业升级改造工作领导小组,专题研究部署钢制家具行业提升改造工作,督促钢制家具企业实行规范化、标准化、精细化管理,实现绿色健康发展;要同步推进治污和提升改造,各自研究工作措施,建立长效机制,明确时间节点,落实部分职责,尤其在污染治理方面,要积极与市级部门沟通对接,掌握整治标准和要求,确保一步到位、不走弯路。

李钢强调,要采取有力措施,对全区钢制家具企业逐村逐厂再排查,摸清底数基数,拉出台账清单,细化分类,责任明确到人;要严肃追究工作不力的责任人,对庸懒散拖、不作为、慢作为的干部严肃问责;要加强督导协调和调度,坚持每周召开一次联席会或者专题会,研究推动产业升级工作;要处理好升级和环保、土地和发展的关系,加快产业升级,研究出台产业升级方案,指导帮助企业尽快完成升级改造。

陈功指出,要充分认识到环境污染防治的重大意义,坚决支持环境污染防治工作,对于钢制家具产业,要实施分类改造,扶持培育龙头企业,提升改造一般企业,关停迁转落后企业。

(王会婷)

我区开展“党的创新理论万场宣讲进基层”专题教育活动

为扎实推动党的创新理论成果深入人心,切实把党的十九大精神落到实处,按照市委宣传部、区宣传统战部工作部署,7月2日,诸葛镇召开“党的创新理论万场宣讲进基层”专题教育活动,全体班子成员、机关党员干部、各社区(村)党支部书记、居(村)委主任、第一书记等参加。

这是我区“党的创新理论万场宣讲进基层”专题教育首场宣讲。此次活动以“深入学习贯彻十九大,实施乡村振兴战略目标”为主题,围绕党的十九大报告提出的当前新时期社区主要矛盾、城乡差别现状、乡村振兴战略的意义、实施乡村振兴战略计划如何抓等方面作了深入浅出地讲解。

“党的创新理论万场宣讲进基层”专题教育活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,我区高度重视,周密部署,按照工作要求,制定宣讲计划,充分凝聚各种宣讲力量,不断营造良好宣传氛围,把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务抓紧抓好。

据悉,7月9日,李村镇组织开展专题教育,活动围绕《中华人民共和国监察法》进行了详细解读。庞村、寇店、佃庄镇宣讲活动正陆续开展。

(介盼 郑双明)



强化监督 严肃问责

着力打造风清气正的政治生态

针对“经济快速发展、社会结构转型和大规模开发建设带来的廉政风险高发”等阶段性特点,今年以来,我区严格执行六大纪律,强化监督,严肃问责,不断把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,着力打造风清气正的政治生态。

严格政治纪律,突出党风廉政建设和反腐败斗争的核心。制定《伊滨区宣传贯彻党的十九大精神监督检查方案》,成立4个督导组开展专项督查,确保习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神入脑入心。围绕脱贫攻坚和污染防治攻坚战,开展专项检查,推动砂石场治理、四河同治和大气污染防治等重点工作落实。严格落实办公用房规定,实地测量办公用房190余间,约3400平方米,下发整改通知书16份,纠正问题12个。会同财政局、建设局等单位,联合对教育中心、农办、组织人社局、

撤并办建设处和所属五镇进行招投标专项检查,涉及项目227个,梳理问题63个,排查廉政风险点4类7项。对“四查四促”活动再梳理、再摸底、再动员、再督促,重点突出粮食直补款、大额水费补贴款、教育“两免一补”资金等问题易多发领域,督促职能部门进行涉农资金专项检查。

规范权力运行,把握党风廉政建设和反腐败斗争的关键。对《基层党风廉政监督检查责任追究办法(试行)》《伊滨区领导干部廉政约谈办法》等40项法规制度进行了进一步完善。推动区、镇两级党政机关“三单制”管理进一步落实,绘制“三重一大”决策执行流程图,用制度规范和约束权力。抓住决策、执行、结果等主要环节,严格执行基层行政村(社区)“三委”干部履职运行流程图,确保按照“四议两公开一监督”的程序规范运行。开展“小微权力”治理,梳理归并全区106个行政村(社区)集体资产资源处置、公益性项目建设等小微权力清单22项。严格落实《伊滨区廉政风险防范工作手册》,村账镇管、经费开支八签字等制度,扎紧权力运行的制度笼子。

构筑惩防体系,厚植党风廉政建设和反腐败斗争的土壤。落实一把手讲廉政党课制度,依托廉政夜校,开展

综合廉政教育;发挥监督作用,推动“两学一做”制度化、常态化继续深化;为全区党员干部征订《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国监察法》等学习资料,编印《中华人民共和国宪法、监察法百题知识》,邀请省检察院专家对监察法进行辅导解读。收看“河洛家风”电视专题片,认真做好李亚书记布置的关于家风建设的“必答题”。通过“清风伊滨”微信公众号和短信平台,向区、镇1200余名党员干部推送廉政信息15条,转发市纪委案例11起,督促146名科级以上干部写出学习体会。上半年,共受理各级各类问题线索118起,初核81起,函询2起,了结21起。共组织处理67人,查办涉及违反组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律案件41起,党纪政务处分46人,挽回经济损失55.15万元。

就下步工作,区纪工委书记吕建民表示,我区将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,进一步发挥纪委的政治功能,围绕中心、服务大局,坚定责任与担当,对不按时完成任务、管委会工作任务的,或因工作标准不高受到市委、市政府批评问责的,将启动启动问责机制,以强有力问责,推动党中央、省委、市委和区党工委、管委会决策部署贯彻落实。(霍学斌)

落实不畅 工作推进不力 我区4家单位被约谈

伊滨讯 7月6日,我区组织召开河长制落实不畅、城市管理工作中推进不力工作问责约谈会议,佃庄镇、城市管理局、综合执法大队、撤并办建设处4家单位被约谈,区领导陈功、李平安、吕建民参加。

会议听取了佃庄镇河长制落实情况存在问题,城市管理局、综合执法大队、撤并办建设处关于6月30日城市管理调研中交办工作推进不力存在的问题的汇报,并就下步工作进行安排部署。

陈功指出,被约谈的单位和人员,要拿出过硬的担当、过硬的措施、过硬的力量,把各自问题整改好、解决好。被约谈部门和领导干部要化压力为动力,认真整改问题,力争在短时间内干出成效。

陈功强调,一要守好门,牢牢把握环保、河长制、脱贫攻坚、安全生产的底线,发现问题、解决问题,确保不出任何纰漏;二要重提升,必须转变工作作风,提高工作标准,特别是核心区和中轴带,针对问题楼盘、黄土裸露、不和谐建筑等长期被群众诟病的问题,要下大力气攻坚,切实提升城市管理水平,提升城市管理形象;三要重落实,建档立卡、分级保障,把工作真正抓实,以时不我待、踏石留印的劲头抓实、抓透,整改要快、手腕要硬、效果要明显。(苗君甫 王薇薇)

我区组织党员干部到 洛阳监狱开展警示教育

伊滨讯 为推进全区党员干部廉政警示教育向纵深开展,教育引导广大党员干部增强廉洁意识,坚守廉洁底线,增强拒腐防变能力,7月10日,区纪工委组织全区100余名党员干部赴河南省洛阳监狱,接受廉政警示教育。

监狱干警带领大家先后参观了监狱服刑人员的生活区、改造区和劳动区。“我曾经是一名处级干部,我今天报告的题目是《贪欲使我身陷囹圄》……”两名因贪污获罪的犯人现身说法,以自己的亲身经历,讲述了从一名领导干部到阶下囚的经历,发人深省。通过了解服刑人员的生产、生活情况,广大干部切实体会到了高墙与现实的巨大反差,心灵受到极大震撼。

警示教育结束后,大家纷纷表示,要加倍珍惜岗位、珍惜自由、珍惜生活;要遵纪守法、警钟长鸣,用违法乱纪的反面教材警示自己,进一步增强廉洁意识和法律意识;要严于律己,防微杜渐,用好用手中职权,绷紧廉洁从业之弦,认真履职尽责。

此次警示教育活动,对筑牢纪检干部思想道德防线起到了很好的警示教育作用,有力敲响了我区党员干部拒腐防变的警钟。(王薇薇)

从严治党
在路上